

庆祝改革开放40周年大会12月18日上午在京举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

庆祝改革开放40周年大会12月18日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视台总台、新华网将进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

据新华社

新时代,改革开放再出发!

——热烈庆祝改革开放40周年

2018年的冬天,神州大地涌动着改革开放热潮。回首奋斗历程,展望光明前景,亿万中国人民心中激荡着共同的心声:新时代,改革开放再出发!

回望中,才能看清关键时刻的命运抉择。40年前,党的十一届三中全会作出以经济建设为中心、实行改革开放的历史性决策,开启了天翻地覆的伟大变革。40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗。40年间,中国国内生产总值从3600多亿元增长到80多万亿元,稳居世界第二;7亿多人摆脱贫穷,对全球减贫贡献率超过70%;居民人均可支配收入增长超过22倍,人均预期寿命提高近9岁……

从被“开除球籍”的边缘到日益

走近世界舞台中央,从普遍贫困走向全面小康,从封闭落后走向全方位开放,改革开放这场中国的第二次革命,不仅深刻改变了中国,也深刻影响了世界。实践雄辩地证明,改革开放是决定当代中国命运的关键一招,是实现中华民族伟大复兴的必由之路。

改革开放只有进行时,没有完成时。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高举改革开放的旗帜,以前所未有的力度深化改革、扩大开放,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。今天,改革已进入攻坚期、深水区,其复杂程度、敏感程度、艰巨程度不亚于40年前。从破除体制机制弊端,到打破利益固化藩篱,从破解发展不平衡、不充分问题,到推进国家治理体系和治

理能力现代化,前进路上还有不少艰难险阻。“任重而道远者,不择地而息。”无论是推动事业发展,还是应对风险挑战,出路在改革开放,希望在改革开放。唯有坚持改革不停顿、开放不止步,把新时代改革开放的旗帜举得更高更稳,才能奋力推动中国号巨轮不断破浪前行、扬帆致远。

方向决定道路,道路决定命运。眺望下一个40年,我们前进的方向更加明确,我们奋进的道路更加宽广——坚定不移走中国特色社会主义道路,坚定不移走改革开放这条正确之路、强国之路、富民之路。用好“关键一招”,集中精力办好自己的事情,就没有迈不过的山、跨不过的坎,就一定能创造新时代中国发展的新辉煌。

改革为了人民,改革依靠人民,

以人民为中心,是改革开放一以贯之的价值导向。推进新时代的改革开放,更加需要尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,不断激发亿万人民的智慧和力量;更加需要从群众的烦心事、揪心事改起,疏通发展堵点、纾解民生痛点,不断促进社会公平正义,不断增强人民的获得感、幸福感和安全感;更加需要凝聚改革共识、形成改革合力,汇聚起心往一处想、劲往一处使的磅礴之力,不断把改革开放事业推向前进。

改革,永远需要那么一股子劲儿,那么一种精气神。新形势下的改革,啃“硬骨头”多、打攻坚战多、“奶酪”多,考验着改革者。推进新时代的改革开放,就要鼓起“闯”的勇气,继续解放思想、大胆探索,发扬逢山开路、遇水架桥的精神,敢闯敢试、

敢为人先,推动改革破局开路;就要树立“创”的自觉,弘扬与时俱进、开拓创新的精神,勇于变革、永不停滞,争当改革弄潮儿;就要拿出“拼”的劲头,以壮士断腕的决心、决战决胜的信心,推动改革闯关夺隘;就要铆足“实”的干劲,敢于担当、善作善成,以钉钉子精神抓好改革落实,干出经得起历史、实践和人民检验的实绩。

在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展,40年来,中国人民走过了千山万水,经历了千难万险,创造了震撼世界的中国奇迹。历史不会终结,奋斗未有穷期。新时代,新征程。在以习近平同志为核心的党中央领导下,高举改革开放旗帜,将这场伟大革命进行到底,中国一定会有让世界刮目相看的新的更大奇迹!

据新华社

辽宁公务员考试报名今日截止 仍有167个岗位无人报考

截至昨日16时已有3.5万余人报名 计划招录3685人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琳报道 2018年辽宁公务员考试报名将于今日24时截止,计划招录岗位数1453个,招录人数3685人。截至昨日16时,已有3.5万余人报名,但仍有167个岗位无人报考。

本次考试主要涉及四个重要部门,即公安、法院、检察院和省属监狱戒毒系统,根据科信公考提供的数据显示,此次考试的招考人数和招考岗位数均为历年之最。

89个岗位竞争比超过50:1

昨日是报名的第四天,报考人数从2万余人激增至3.5万余人,已经进入了本次省考报名的高峰期。截至昨日16时,辽宁地区的报名人数达3.5万余人,其中竞争比超过50:1的有89个。其中法院系统占了33个岗位,检察院系统占了27个岗位,公安系统占了27个岗位,监狱戒毒系统占了2个岗位。

报名人数最多的岗位中,公安系统报名人数已经超过18000人,检察院系统报名人数已有4000余人,法院系统与监狱戒毒系统报名人数分别为6000余人和4000余人。

167个岗位无人报考

虽然很多岗位竞争激烈,但仍然有较多岗位报名遇冷,目前无人问津。截至昨日16时,仍有167个岗位无人报名。其中监狱系统占10个岗位,法院系统占79个岗位,公安系统占6个岗位,检察院系统占72个岗位。

科信公考研究院院长王伟分析,此次招考人数较少的岗位中,一些要求基层工作经验,还有的要求考生具备通过会计等专业资质,因此造成符合条件的考生数量降低。另外,一些岗位工作地点偏远、工作条件可能比较艰苦,造成报名人数较少。

提醒考生,2018年辽宁省考报名将在今日(12月17日)24时截止,届时报名入口将关闭,不再接受考生报名。现在已经进入了报名倒计时,还处于观望状态的考生,应抓紧报名,可多多关注报名人数较少的岗位,结合自身条件,理性报考。

辽宁省考报名数据表 (截至16日16:00)

2018年辽宁省考岗位总数	低于50:1的岗位数	高于50:1的岗位数
1453	1364	89
岗位竞争比例		
数量		
无人报考岗位数量	167	
0(岗位竞争比例≤10:1)	795	
10:1(岗位竞争比例≤20:1)	245	
20:1(岗位竞争比例≤30:1)	88	
30:1(岗位竞争比例≤40:1)	50	
40:1(岗位竞争比例≤50:1)	19	
高于50:1的岗位	89	

报名人数竞争比最高的部分岗位 (截至16日16:00)

报考部门	报考职位	计划人数	缴费人数
沈阳市人民检察院	司法行政部门工作人员(一)	2	大于50:1
沈阳市人民检察院	司法行政部门工作人员(二)	1	大于50:1
沈阳市沈河区人民检察院	政治处宣传员	1	大于50:1
沈阳市沈河区人民检察院	办公室网络管理、多媒体技术员	1	大于50:1
沈阳市铁西区人民检察院	办公室工作人员(二)	1	大于50:1
沈阳市沈北新区人民检察院	办公室财务人员	1	大于50:1
沈阳市辽中区人民检察院	政治处党务人员	1	大于50:1
沈阳城郊地区人民检察院	政治处、办公室工作人员	2	大于50:1
沈阳市康平县人民检察院	司法行政部门工作人员	1	大于50:1
锦州凌海市人民检察院	政治处工作人员	2	大于50:1
锦州市太和区人民检察院	办公室工作人员	1	大于50:1
营口大石桥市人民检察院	行政科行政管理人员	2	大于50:1
阜新市新邱区人民检察院	政治处宣传人员、人事行政管理人员	2	大于50:1
阜新市新邱区人民检察院	办公室档案管理人员、信息管理人员	2	大于50:1
盘锦市盘山县人民检察院	政治处检察宣传	1	大于50:1
盘锦市盘山县人民检察院	政治处干部管理	1	大于50:1
盘锦市双台子区人民检察院	办公室后勤保障	2	大于50:1

11月沈阳新房价格涨幅回落

144平方米以上新房 二手房仍是“香饽饽”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 来自国家统计局的数据显示,今年11月,沈阳新建商品住宅销售价格上涨0.8%,同比价格上涨12.6%,涨幅分别回落0.8个百分点和0.1个百分点。

国家统计局最新发布的11月70个大中城市商品住宅销售价格变动情况显示,11月,沈阳新建商品住宅环比涨幅明显小于10月(10月为环比上涨1.5%)。从不同面积区间来看,144平方米以上的大户型住宅仍然保持较快涨幅,显示出该户型住宅较强的市场需求。

数据显示,11月,90平方米以下的新建商品住宅环比上涨0.7%,同比上涨14.3%,涨幅分别较上个月扩大0.7和0.5个百分点;丹东新建商品住宅价格环比上涨0.6%,同比上涨13.3%;144平方米以上新建商品住宅环比上涨1.0%,同比上涨16.3%,涨幅分别较上个月扩大0.6和0.1个百分点;锦州11月新建商品住宅环比上涨1.7%,同比上涨10.2%,涨幅分别较上个月扩大0.3和1.5个百分点。

住宅的环比涨幅。11月,沈阳二手房交易价格同比上涨7.7%。

从面积上来看,沈阳90平方米以下二手住宅环比上涨0.8%,同比上涨7.8%;90平方米到144平方米新建商品住宅环比上涨0.6%,同比上涨7.2%;144平方米以上新建商品住宅环比上涨1.1%,同比上涨8.0%。

由此可见,二手房市场,144平方米以上的大面积住宅仍然是“香饽饽”。

环顾全省,大连、丹东、锦州的新建商品住宅价格均呈双涨态势,在涨幅上,大于沈阳。

数据显示,11月,大连新建商品住宅价格环比上涨1.4%,同比上涨14.3%,涨幅分别较上个月扩大0.7和0.5个百分点;丹东新建商品住宅价格环比上涨1.0%,同比上涨16.3%,涨幅分别较上个月扩大0.6和0.1个百分点;锦州11月新建商品住宅环比上涨1.7%,同比上涨10.2%,涨幅分别较上个月扩大0.3和1.5个百分点。

考研 找工作 创业难题怎么破? 东大为学生开展一对一“面诊”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者朱柏玲报道 与长江学者、学院院长面对面,提出自己有关学业、考研或是就业选择等问题,得到权威解答。日前,东北大学举行大型发展咨询会。

校内外经验丰富的心理咨询师、职业指导师、生涯规划师,各学院院长、知名教授,企业资深HR、创业榜样,以及研究生院、教务处教师80余位专家齐聚一堂、摆台“坐诊”,围绕学业指导、考研指导、就业指导、生涯规划、创业指导、心理辅导等多项内容向学生开展一对一、面对面的个性化咨询服务。

在现场,针对冶金学院2018级李雪提出的学业规划问题,长江学者、学院院长面对面,提出自己有关学业、考研或是就业选择等问题,得到权威解答。日前,东北大学举行大型发展咨询会。

同时,在场的多位各学院院长也表示,在咨询会上可以了解到学生的真实需求和想法,不仅拉近了师生的距离,对教学和管理工作都有很强的现实指导意义。

从2005年到2018年,大型发展咨询会在东北大学已走过13年,累计咨询辅导学生4万余人。